PRESS RELEASE

フロンティアハウスが上場会社・上場準備会社向けに 「経営管理体制 研究会」を開催

総合不動産事業を行う株式会社フロンティアハウス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長CEO: 佐藤 勝彦)は2025年3月13日、上場会社・上場準備会社向けに「経営管理体制 研究会」(以下「本研究 会」)を開催いたしました。

極数フロンティアハウス

■本研究会の概要

本研究会は上場維持・上場準備に向けた強固な管理体制の構築についての学びや、スキルアップの機会を提供することを目的として開催いたしました。経営管理体制の重要性と構築のステップから、組織力向上に繋がる実践的な事例まで、更なる持続的な成長を実現するためのヒントを共有いたしました。企業間のネットワークを広げることで、自社の課題解決や業務の効率化につながる交流の場となりました。



■株式会社フロンティアハウスについて

名称 :株式会社フロンティアハウス

設立 : 1999年

代表者 :代表取締役社長CEO 佐藤 勝彦

住所 :神奈川県横浜市西区みなとみらい3-7-1 オーシャンゲートみなとみらい 8F

事業内容 :総合不動産事業等

上場市場 : 東証TOKYO PRO Market: 5528 会社HP : https://www.frontier-house.co.jp/

◇記事に関するお問い合わせ◇

株式会社フロンティアハウス 経営企画部 広報 清水みなみ

TEL: 045-319-6345

MAIL: shimizu@frontier-house.co.jp